



## **О ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения мальчика в поселке Булгаково Республики Башкортостан**

20 марта 2013 года днем в правоохранительные органы республики поступило сообщение от жителей поселка Булгаково Уфимского района и учителей о безвестном исчезновении ребенка. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан было возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

В ходе оперативно-следственных мероприятий по розыску ребенка, 21 марта 2013 года днем работниками дорожной службы недалеко от поселка Булгаково рядом с автодорогой Уфа-Стерлитамак в коммуникационном колодце глубиной около 3 метров обнаружен без вести пропавший 18 марта 2013 года 7-летний Рауль Кутлиахметов и направлен в больницу. Выяснено, что мальчик полез в колодец спасать собаку, но выбраться оттуда самостоятельно не смог. Следователи установили собственника колодца. Им оказалось Общество с ограниченной ответственностью «Шемяк».

В настоящее время решается вопрос об изменении состава уголовно-наказуемого деяния, поскольку факт убийства не имел места. Устанавливаются лица, причастные к неисполнению или ненадлежащему исполнению своих обязанностей, вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/660874>